

## Уважаемые дамы и господа !

Выражая признательность организаторам и участникам данной конференции, учитывая ее роль и место в обозначении и решении проблем религиозной безопасности и согласия как на Евразийском пространстве, так и в мире в целом, хочу подробнее остановиться на теме своего выступления.

Итак, причиной моего сегодняшнего присутствия на данном форуме является отнюдь не праздный интерес, профессиональная заинтересованность либо формально-протокольное участие. К СОЖЕЛЕНИЮ нет!

Я пришла сюда для того, чтобы донести до присутствующих угрожающую картину противоправных действий одного из зарегистрированных и действующих на территории Республики Казахстан религиозных объединений, именующих себя «Грейс», в переводе на русский «Благодать», лидеры которого, прикрываясь **благими** целями «Евангелизации», при прямой поддержке отдельных в кавычках «правозащитных организаций», название которых я приведу позже, организовали и на протяжении последних 20 лет активно продвигают деятельность, направленную на разрушение изнутри в первую очередь семейных ценностей казахстанского общества, вносят раскол в межнациональное, конфессиональное единство народа Казахстана.

Общеизвестно, что за время всего независимого существования Республика Казахстан надежно зарекомендовала себя как пример мирного сосуществования более 100 этносов и национальностей. В нашей стране представлена большая часть мировых религиозных деноминаций, от взаимопонимания между которыми во многом зависит будущее Казахстана. Эту истину в моей стране знает любой ребенок еще со школьной скамьи, так как согласие и единство представителей различных этносов и религий является главным политическим приоритетом, успешно воплощаемым нашим президентом Нурсултан Абишевичем Назарбаевым!

В этой связи особого внимания заслуживают организации, представляющие УГРОЗУ стабильности страны и общества. В

частности, согласно имеющимся в моем распоряжении документальным данным вышеупомянутая миссия «Грейс Казахстана» занимается прозелитизмом, а именно активными действиями, направленными на «евангелизацию» местного коренного населения, исповедующего ислам. Основным способом привлечения в свои ряды новых членов является пропаганда экстремистских идей противопоставления двух религий: ислама и христианства. При этом повсеместно такого рода новоявленные неохристианские культуры насаждают религиозную нетерпимость, как словом, так и делом. Распространяют запрещенные книги, на служениях принижают роль и значимость мусульманского вероучения. Главным организатором этой деструктивной деятельности в столице РК городе Астана является пастор религиозного объединения «Благодать» Кашкумбаев Бахытжан Каримович.

НО для Казахстана нарушение установленного религиозного баланса и согласия является прямой и ГЛАВНОЙ угрозой дальнейшего существования на мировой политической карте.

Мне известно, что в зале имеются мои оппоненты. Да, да, это не оговорка, именно оппоненты - обратите внимание, хочу представить вашему вниманию уважаемого в РК пастора – одного из лидеров казахстанского филиала «Новая Жизнь» Клюшева Александра Валерьевича, он же возглавляет Ассоциацию религиозных объединений Казахстана. Именно Клюшев в данный момент является самым ярым и непримиримым защитником Кашкумбаева. Для защиты своего «товарища» этот человек использует все возможные ресурсы, в частности свое служебное положение, злоупотребляя которыми он, для доступа в камеру Кашкумбаева, вступил в организацию по контролю прав заключенных. Также Клюшев с успехом подключает свои тесные связи в западных правозащитных организациях.

Найдется еще немало защитников движения «Грейс», они скажут, что у меня личные счеты с этой организацией и ее лидерами.

**И вот, что я Вам скажу!**

**Вот мой ответ!**

**ДА, я приехала сюда, стою здесь на трибуне, нахожусь в полном здравии и ясном уме!**

**И ЗАЯВЛЯЮ:** мои счеты с этими людьми действительно «ЛИЧНЫЕ»! Самые что ни на есть личные! Они «УБИЛИ» МОЮ СЕСТРУ! Родную старшую сестру, что многократно подтверждено и доказано проведенными судебными экспертизами и исследованиями. «Убили» физически. Убили морально, Убили психологически. Но действия их правоохранительными органами были расценены как нанесение тяжкого вреда здоровью. Юридически моя сестра жива, но нормальным человеком ей уже никогда не стать, они убили в ней все живое и ценное, что есть в человеке, то, ради чего мы приходим на это свет, они убили – веру, надежду, любовь. На сегодняшний день доказано, что моя сестра, являясь прихожанкой миссии «Благодать г.Астана» с 2009 по 2012 год подвергалась непрерывному, длительному психологическому воздействию, направленному на изменение сознания, в результате чего ее здоровью был нанесен непоправимый вред.

Таких примеров как мои, в Казахстане десятки тысяч, запросите сведения в правительстве, откройте Интернет, проведите, наконец, свое расследование и вы убедитесь в этом. И я как бы неуполномоченный делегат от всех этих несчастных семей, ставших жертвами на пути «тоталитарных сект» современности.

Что касается тоталитарных сект. В рамках противодействия угрозам распространения деструктивной деятельности религиозных организаций в июне 2000 года Национальным собранием Франции принят закон № 2001-504 «О предупреждении и пресечении сектантских организаций, ущемляющих права и основные свободы человека». Принятие данного закона позволило судебным органам распускать объединения после, как минимум, двукратного осуждения организаций либо их руководителей за типичные для сект нарушения и преступления (к примеру, действия опасные для жизни и здоровья

*людей, незаконная образовательная деятельность, злоупотребление доверием, мошенничество и т.д.).*

Все это есть и действует в Европе и для Европы. И опираясь на слова главы представительства ОБСЕ в г.Астана Наталии Зарудны, прозвучавшие на одном из центральных телеканалов Казахстана, где она, не разобравшись в сути произошедшего, выступила с однозначной защитой миссии «Благодать», могу сделать вывод, что на лицо политика двойных стандартов, когда у себя дома Вы боретесь с проявлениями религиозной нетерпимости, а в Казахстане выступаете в защиту таких же организаций. Хочу официально заявить, что на мое письмо в ОБСЕ от \_\_\_\_\_. \_\_\_\_\_. 2012 года по данному вопросу ответа получено не было.

**Вот мы собрались тут, дабы измерить состояние защиты прав личности, человеческого измерения. Но, что есть личность как не отдельно взятый ЧЕЛОВЕК, обеспечение прав и свобод которого является залогом и гарантией общемировой стабильности, процветания и прогресса. Так вот я прошу Вас, обращаюсь с этой «высокой» трибуны к миру с призывом, сигналом «SOS», «криком души»! Защитите права моей сестры, ее право на выбор в вопросах веры, ее надежду на будущее, помогите сохранить в ее сердце огонек Любви к жизни и веру в Бога и человека.**

***Благородью за внимание!***

**Альменова Г.К.**

**25.09.2013 года**